
98%

(Helemaal) Eens
95.6%

(Helemaal) Oneens
4.4%

(Helemaal) Eens
95.3%

(Helemaal) Oneens
4.7%

Eens Oneens

100 

75 

50 

25 

0 

Ik ben van plan de studie die ik aan de hand van de Studiekeuze
Bootcamp® gekozen heb, af te maken. 

98% beveelt de Studiekeuze
Bootcamp® aan anderen aan.

Tijdens de Studiekeuze
Bootcamp® heb ik veel over

mijzelf geleerd.

Door deelname aan de
Studiekeuze Bootcamp® heb ik

een beter beeld van mijn
studiekeuze mogelijkheden

gekregen.

Studiekeuze Bootcamp®
Studiesucces- en tevredenheidsonderzoek.

Door deelname aan de
Studiekeuze Bootcamp® heb

ik een beter beeld van mijn
kwaliteiten gekregen.

 (Helemaal) Eens

Ja Nee

Van degenen die inmiddels hebben gekozen zegt 



           95.3%                                   4.7%

Deelname aan de Studiekeuze
Bootcamp® heeft mij geholpen
bij het kiezen van een passende

studie.

(Helemaal) Oneens

96.9%                             3.1%



In ‘Corona-tijd’ is het kiezen
van een studie moeilijker

geworden.




(Helemaal) Eens
83.7%

(Helemaal) Oneens
16.3%

Ik verwacht mijn studiejaar met voldoende punten af te sluiten.

Ja Nee

91,1% van de studenten die aan
de hand van de Studiekeuze

Bootcamp® methode hun
studie kozen, hebben het

gevoel de juiste keuze
gemaakt te hebben. 

91%

Dit onderzoek is uitgevoerd onder 1000 studiekiezers naar de lange termijn
effectiviteit van en hun tevredenheid over de Studiekeuze Bootcamp® methode. 
Deze studiekiezers namen tussen 2016 en 2021 deel aan een Studiekeuze
Bootcamp®. 
31,8 % van de studiekiezers vulde de survey in.

Verantwoording Onderzoek

studiekeuzebootcamp.nl

82.4% het waardevol zou vinden als hun school meer
begeleiding bij hun studiekeuze zou bieden?

Wist je dat...

Studiekeuze Bootcamp®
Studiesucces- en tevredenheidsonderzoek.


